
FACULTAD DE ARQUITECTURA                                                    ACTA No. 21/10
ESCUELA UNIVERSITARIA  
CENTRO DE DISEÑO
                                                                                                   de la Comisión Directiva 

                                                                             de la Escuela Universitaria 
Centro  de Diseño  

Sesión ordinaria 
de la Comisión Directiva                                                   martes, 20 de julio de 2010

ACTA No. 21/10. – En Montevideo a los veinte días del mes de julio de dos mil diez, 
se reúne la Comisión Directiva de la Escuela Universitaria Centro de Diseño en sesión 
ordinaria. Se encuentran presentes: el Encargado de la Dirección Prof. Daniel Bergara; 
por el Orden Docente: Prof. Jorge Castro Reyes, Prof. Daniell Flain y Prof. Fernando 
Martínez; por el Orden Estudiantil: Br. Florencia Alberti y Br Alejandro Salvo; por el 
Orden Egresados: el D. I. Álvaro Heinzen falta sin aviso
Asiste la A.A. Profa. Pilar Irureta Goyena

Siendo las trece horas y cuarenta y un minutos comienza la sesión y, de acuerdo al 
orden establecido, se  adoptan las siguientes resoluciones 

I. ACTAS ANTERIORES

Resolución No. 1.  Aprobar el acta No.20 de 07/VII/2010 
(6 en 6)

II. ASUNTOS ENTRADOS

Resolución No. 2.- Conceder licencia por la sesión de hoy, a las delegadas por el orden 
docente Profa. Rita Soria y por el orden egresados D. I. Ángela Rubino
(6 en 6)

Resolución No. 3.  Visto la solicitud del Ing. Quím. Odegar Borba, Administrador 
General del Universitario Francisco de Asís de Maldonado, de autorizar el uso de un 
salón de la EUCD para una instancia curricular de su Carrera de Psicología, por un día 
al mes durante cinco meses, comenzando el viernes 30/VII/2010 entre las 13 y 14 horas 
Considerando la nota de Asistentes Académicos de que los viernes en el horario 
solicitado hay salones disponibles en la institución
Esta Comisión Directiva resuelve
-  Acceder a lo solicitado
(6 en 6)

Se retira de sala el Bach. Alejandro Salvo

Resolución No. 4.- Visto la solicitud de informe a la Comisión Asesora del Claustro 
sobre: perfil de egreso, plan de estudios y estructura académica 
Esta Comisión Directiva resuelve:



- tomar conocimiento del informe del Prof. Fernando Martínez sobre lo logrado hasta 
el momento conjuntamente:  la Comisión del Claustro con los asesores nombrados 
por la Dirección (Prof. Jorge Castro Falero, Profa. María Inés Payssé y Profa. 
Victoria Suárez) 

- Recibir al Prof. Jorge Castro Falero y a la Profa. Victoria Suárez, quienes traen un 
planteo de carácter urgente, en cuanto a aclarar los términos sobre la competencia 
de sus funciones, autorizadas en la resolución No. 4 de la Comisión Directiva de 
8/VI/2010

- Aclarar en principio, que el espíritu de dicha resolución fue el de encomendar 
asesoría técnica a la Dirección y apoyo a la Comisión del Claustro    

(5 en 5)

Entra a sala la A. A. Agustina Bello

Resolución No. 5.   Considerando el informe del equipo de Dirección del 5/VII/2010 de 
la reunión con Hecho Acá sobre la solicitud de un curso corto para capacitación de 
artesanos que trabajan en el rubro indumentaria, resolución No. 6 punto e), de la 
Comisión Directiva de 7/VII/2010 y del apoyo de la Facultad de Arquitectura
Esta Comisión Directiva resuelve
- Aprobar dicha solicitud
(5 en 5 )     
    
Resolución No. 6.  Tomar conocimiento del informe del Prof. Daniell Flain sobre su 
asistencia como representante de la EUCD a la primera reunión plenaria del 
15/VII/2010 a la comisión ampliada responsable de organizar las Novenas Jornadas de 
Investigación en la Facultad de Arquitectura
(5 en 5) 

Resolución No.7.- Visto el ofrecimiento de dos becas a la EUCD para la charla “el 
discreto encanto del diseño” del D.I. Andrés Parallada, el sábado 24/VII/2010
Esta Comisión Directa resuelve
- Tomar conocimiento 
- Declarar de interés adjudicar una beca entre los estudiantes de 4º. Año Textil e 

Industrial o que estén preparando una tesis y otra para los docentes Gdo. 1 y Gdo. 2
- Anotarse para el sorteo de las mismas a realizarse el jueves 22/VII/2010 a las 12 

horas 
(5 en 5)

Se retira de sala el Prof. Daniell Flain

Entra a sala el Prof. Julio Mazzilli

Resolución No. 8.-Tomar conocimiento del informe de la Dirección sobre:
a) Resolución de la Facultad de Arquitectura de los llamados docentes:
      – Diseño de Moda II
      –Diseño y Creatividad IV
b) Resolución de la Facultad de Arquitectura para efectuar llamados docentes en el 

segundo semestre: 
      –1 cargo de profesor adjunto Desfile y Colecciones, Go. 3, 5 hs.
      –1 cargo de ayudante de Desfile y Colecciones, Go. 1, 5 hs.



     – 2 cargos de asistente de Comunicación, Go. 2, 5 hs.
       –2 cargos de ayudante de Comunicación, Go. 1, 5 hs.
      –1 cargo de ayudante de Propiedad Industrial, Go. 1, 5 hs.
     –1 cargo de profesor adjunto de Taller de Vidrio, Go. 3, 12 hs. 
c)  FARQ/ préstamo de 10 mini notebooks:
     –instalación software libre
     –modalidad de uso para prevenir extravíos y averías
d) se está coordinando charla con el D.I. Martín Dalponte (e-mail de Javier 

Ramas/CIU) en la EUCD, semana 4 de agosto. Coordina A.A. Ma. José López 
(5 en 5)

Siendo las quince horas y veintitrés minutos, se levanta la sesión

                                                                                                    
          
                                                                                                   Prof. D. I. Daniel Bergara
                                                                                                  Encargado de la Dirección
                                                                                                        Centro de Diseño 


